



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、
 网站：www.haríanbaru.com
 电话：081318597128

公元2022年5月16日（星期一）

第585期

佐科维在美国会见马斯克邀请来访印尼 投资电动汽车和太空火箭发射场

（本报讯）印度尼西亚政府在一份声明中说，总统佐科维周六在德克萨斯州会见了特斯拉公司首席执行官埃隆·马斯克Elon Musk，讨论潜在的投资和技术。

印尼官员告诉路透社，马斯克Musk和佐科维之间的会面是在就印尼镍业的潜在投资和电动汽车电池供应进行了工作层面的讨论之后举行的。

印尼官员和两名熟悉会谈的人士表示，特斯拉的代表上周在印尼参加了有关潜在在电池相关投资的会议。

特斯拉没有立即发表评论。

多年来，印尼一直试图与埃隆·马斯克就电池投资达成协议，并可能与马斯克Musk的SpaceX航空航天公司达成协议。因为印尼地处赤道，发射太空火箭更为经济和便利。

佐科维从华盛顿出发，参加了美国与东南亚国家联盟（ASEAN）领导人会议后，在德克萨斯州Boca Chica的“太空SpaceX发射场”与马

斯克Musk会面。他邀请这位亿万富翁于11月访问印尼。

佐科维将于11月在巴厘岛举办20国集团（G20）大型经济体峰会。“希望在11月来访”印尼政府援引马斯克Musk的话说。

马斯克表示，“在许多事情上可能存在合作伙伴关系，因为印尼有很大的潜力”。

印尼拥有世界上最大的镍矿储量，佐科维热衷于在国内发展镍基电动汽车产业——从制造镍金属到生产电池组件和组装电动汽车。他还敦促马斯克Musk考虑在印尼建立火箭发射场。

在全球汽车制造

商一直在争先恐后地确保电池材料供应并减少对中国的依赖之际，过去一个月的两笔交易为佐科维推动发展电动汽车相关行业提供了新动力。

由全球第二大电动汽车电池制造商韩国LG能源解决方案有限公司牵头的财团上个月宣布计划在印尼投资90亿美元，作为交易的一部分，该交易将包括从镍精炼到在印尼生产电池的所有项目。

LG的竞争对手、特斯拉供应商、总部位于中国的当代安培科技（Contemporary Amperex Technology）于4月宣布在印尼投资90亿美元。

（莉丽）



2022年5月14日，总统佐科维在德克萨斯州会见了特斯拉总裁 Elon Musk。



财政部长黄循财6月17日起至周五前往印度尼西亚雅加达和中爪哇进行四天。（档案照）

内定新加坡新领导人黄循文来访我国 将考察中爪哇经济工业区

（早报讯）财政部长黄循财明天起至周五前往印度尼西亚雅加达和中爪哇进行四天访问，这是他获推选为第四代团队领导人之后的第二次出访。

财政部今天（5月16日）下午发文告说，黄循财此行将同印尼几位部长以及雅加达和中爪哇的地方领导人见面，并前往位于中爪哇三宝垄附近的肯德尔工业园（Kendal Industrial Park）视察。

黄循财也会同重要商界领袖，以及在印尼的新加坡起步公司负责人见面。陪同黄循财出访的包括财政部官员。

黄循财上次出访是上个月16日，当时他前往美国华盛顿特区和纽约出席一系列与金融相关的会议。

肯德尔工业园是新加坡胜科集团与印尼发展商PT Jababeka的合资项目，2016年11月由李显龙总理和印尼总统佐科主持开幕，2019年12月划为经济特区。

根据工业园网站资料，这个项目截至去年已经吸引22万亿印尼盾（约21亿新元）的投资，创造超过1万个就业机会。